



ROMANIA
JUDETUL VALCEA
COMUNA GOLEȘTI
CONSILIUL LOCAL GOLEȘTI



Nr. 1637/28.02.2023

PROCES –VERBAL

Incheiat azi 28.02.2023, orele 08.00, la sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Golesti la care participa un numar de 11 consilieri din 11 consilieri in functie si care se desfasoara la Căminul Cultural Blidari.

Consilieri locali au primit toate materialele necesare desfasurari sedintei ordinare din data de 28.02.2023, electronic, respectiv pe email si aplicatia de mesagerie WhatsApp, precum și înmânate personal la o parte dintre ei.

1. Se supune la vot proiectul ordinii de zi. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
2. Se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei anterioare din data de 31.01.2023 a Consiliului Local al Comunei Golesti. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
3. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea corectării unor erori a limitelor intravilanului/extravilanului din Planul Urbanistic General al Comunei Golești, județul Vâlcea. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
4. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului de executie la 31.12.2022. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
5. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: “Asfaltare strada Principală Giurgiuveni, în comuna Golești, județul Vâlcea”, după efectuarea licitațiilor. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
6. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea inchirierii prin licitație publică a pașunilor aflate în proprietatea publica a unității administrativ-teritoriale „Comuna Golesti” – județul Vâlcea. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
7. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la modificarea anexei la H.C.L. nr. 33 / 31.05.2018 privind Inventarul bunurilor care apartin domeniului privat al comunei Golești, județul Vâlcea. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.
8. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat in urma desfasurarii procedurii de achizitie de servicii de proiectare, asistenta tehnica din partea proiectantului si executie lucrari pentru obiectivul de

investiții „ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN COMUNA GOLEȘTI, JUDEȚUL VÂLCEA”, finantat prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenți.

9. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentatului UAT Comuna Golesti în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea Strategiei Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” privind serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare, pentru perioada 2023-2030. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenți.

10. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la avizarea Studiului de specialitate pentru stabilirea Indicatorilor de performanță ai serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat în aria de operare a Apavil S.A., pentru perioada 2023-2027, a Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de către operatorul regional Apavil S.A., modificat și completat și a Indicatorilor de performanță ai serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare furnizate/prestate de Apavil S.A., pentru anul 2023, precum și acordarea unui mandat special reprezentatului UAT Comuna Golesti în Adunarea Generală a Asociației, în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea acestor documente și la completarea Contractului de delegare. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenți.

11. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentatului UAT Comuna Golesti în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la modificarea și completarea, prin Act adițional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenți.

12. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat **ACTUALIZAT IN URMA DESFASURARII PROCEDURII DE ACHIZITIE DE SERVICII DE PROIECTARE, ASISTENTA TEHNICA DIN PARTEA PROIECTANTULUI SI EXECUTIE LUCRARI SI INTOCMIRII PROIECTULUI TEHNIC DE EXECUTIE(P.T.E.)** pentru obiectivul de investiții „ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN COMUNA GOLEȘTI, JUDEȚUL VÂLCEA”, finantat prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenți.

13. Se trece la punctul Intrebari. Interpelari. Diverse.

Domnul Secretar general al UAT solicita consilierilor locali sa depuna declaratiile de avere si de interese, precum si rapoartele de activitate pentru anul 2022.

Are cuvantul domnul consilier Mihai Ioan care intreaba cand se va face drumul din catunul Piua. Domnul primar ii raspunde ca a stabilit cu domnul viceprimar ca anul acesta sa se puna piatra strict punctual, iar pe str. Piua s-a stabilit ca vor fi distribuite 10 masini de piatra.

Are cuvantul domnul consilier Mosor Gheorghe care aduce la cunoștință de aglomeratia de câini de la Casa Olteneasca si Rompetrol, si de curatirea izlazului

Ponoare. Cu privire la contractul de inchiriere cu domnul Barbu, acesta expira in luna septembrie a acestui an, după care va trebui să il lase liber si solicita sa se faca o sala de sport pentru comuna. Mai solicita sa se ia in calcul varianta de legatura cu Rm. Valcea prin Popesti Deal si Feteni.

Domnul primar ii raspunde ca in legatura cu caini a fost sunat de pa ADP Valcea cu privire la redactarea protocolului de colaborare între Comuna Golești prin Consiliul Local Golești cu Municipiul Rm. Vâlcea prin Consiliul Local Rm. Vâlcea în vederea gestionării situației câinilor fără stăpân.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta,
ȚOIU ION

Secretar general,
Jr. DINCA NICUSOR